

7.26  
SUNDAY  
列王紀上  
8:1-66

於是，所羅門王和全體以色列人民向上主獻祭。他獻上了兩萬兩千頭牛和十二萬隻羊作平安祭。這樣，王和全體人民為上主的聖殿舉行奉獻禮。那一天，他也把院子當中的空地，就是聖殿前面的廣場，分別為聖，在那裏獻上燒化祭、素祭，以及平安祭用的牲畜的脂肪。所羅門這樣做是因為銅祭壇太小，不夠容納那麼多的祭物。所羅門和全體以色列人民在聖殿守住棚節七天。民眾遠從北方的哈馬隘口和南方的埃及邊境各地前來參加。(王上8:62-65)

## 永遠對上主忠誠

所羅門王為上主所建造的聖殿，剩下最後一道程序，即是恭迎代表上主同在的約櫃進入聖殿。這是場「國家級獻堂禮拜」，全國各族代表、專職聖殿的祭司們、熱情見證歷史的民眾，共同參與了這場盛大華麗的歷史性時刻。

華美的聖殿和極其豐盛的祭物，展現了以色列的富饒強盛。而所羅門身為促成這一切的重要人物、萬人之上的國王，他卻要讓百姓知道，他的上頭還有一位更大的「主」——以色列的上主。他跪在祭壇前高舉雙手祈禱，以身作則帶領全體人民敬畏這位獨一真神。

「願你們大家，就是上帝的子民，永遠對上主——我們的上帝忠誠，遵從他所有的法律誡命，像今天一樣。」(8:61)從所羅門的禱詞中，我們可以看見所羅門非常理解他作王的權柄、人民的福分以及上主的主宰之間的關係。這不僅是獻堂禮拜，更是邀請眾人對上主獻身決志的時刻。盼望我們在參與每場教會禮拜的時候，都能如此提醒自己：上主是信實的，身為上主的子民，也應當以忠誠來回應祂，活出信仰。

## 排灣青年培訓讀經 活出榮耀上主的生命



▲攝影／林婉婷

由Payuan（排灣）中會青年事工部主辦的「讀經帶領人」培訓，最終場於5月2日上午在Tjailjaking（賽嘉）教會舉行。專講邀請Timur（三地門）教會長老Adraliv（唐世勇）擔任講師，鼓勵年輕人追求信仰。（相關報導請至TCNN瀏覽）

信實的上主，謝謝祢對我的愛。我願以忠誠回應祢，一生走在祢所喜悅的道路中。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

